Janzer Barnabas megoldasa. Legyen a héromszog harom oldala a szokésos jelolésekkel a, b és c. A CAQ és
. A BA
C BA haromszogek hasonloak, mert a feladat feltételei miatt két megfelels szogiik azonos nagysagu. Igy C_i =cp

vagyis AQ = % -BA = @ Ebb6l AN =2 @

a a
Legyen H a BC szakasz felez6pontja. Ekkor BAH és ANC haromszogek hasonlok, mivel egy szogiik és a mellette
1év6 két oldal ardnya azonos: ABH< = NAC<, valamint

Igy a hasonlosagbol ACN< = BH A<. Hasonléan ABM < = AHC<. Igy ha a BM és CN egyenesek metszéspont-
ja R, ABR<+ RCA< = AHC< + BHA< = 180°, igy ABRC hurnégyszog, és ezt kellett belatni.



